

鸣奏党建旋律新时代 抒写红色教育新篇章

安徽省金融行业党建活动回头看(上)

党建工作是银行等金融机构各项工作的保障,围绕金融行业存在的问题和中心任务,充分发挥党组织的政治核心作用、党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,凝聚金融行业全体职工的积极性和创造力,对于推进金融行业各项工作的健康有序发展起到积极的作用。增强其党建工作不仅能保证党和国家方针政策得以贯彻实施,而且能推动企业保持高效运转、全面可持续发展。作为各金融机构中心工作的一项重要内容,党建为企业的发展提供重要的思想动力。安徽省2019年上半年金融机构的党建工作也开展得如火如荼,星报记者带你回头看金融行业的党建活动。

□ 陶荣

不忘初心,刷新党建发展新成效

银行党建活动中,党建工作会议是一家银行一年党建工作的思想指引,为银行党建活动奠定了基调,今年上半年,为全面贯彻落实党建基础工作,完善基础党建常态化工作机制,中国工商银行合肥分行召开了2019年党建工作会议,传达贯彻总、省行党建工作会议精神,总结党建工作情况,分析新形势新任务,研究部署当前及今后一个时期党建工作。

近年来,中国工商银行合肥分行对错综复杂的经营形势,认真按照总、省行党委的决策部署,坚持“强党建、拓客户、争占比、进位次”的总体工作思路不动摇,坚持以党建为总纲,把党建工作优势作为推动经营转型和业务发展的强大动力,全行党建工作和经营发展都取得新成效。在改革发展过程中,党的全面领导、思想政治工作、作风纪律建设、队伍建设、基层党组织建设进一步加强,为全行持续稳健发展提供了坚强保证,这次党建会议也为

工商银行未来一年的党建工作提供了新的标准大纲。

7月1日,交通银行安徽省分行召开2019年党建工作会议。该行党委书记、行长王庆艳作党建工作报告并讲授“不忘初心 牢记使命”主题教育专题党课。交通银行主题教育指导组副组长韩宇、安徽省分行党委班子成员、各省辖分行党委书记等120余人在现场参会,各省辖分行班子成员、党支部书记等在视频分会场参会。

会议围绕深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真贯彻新时代党的建设总要求,总结过去取得的成绩,深刻而全面地分析了当前形势,并明确指出下一步的工作方向。会议通报并表彰了交通银行安徽省分行2019年度优秀共产党员、优秀党务工作者及先进基层党组织,举行了本部新党员入党宣誓仪式。

砥砺前行 提升党建基层组织力

在中国共产党建党98周年来临时,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,持续推进“两学一做”学习教育,充分展示安徽省各家银行党支部投身党的建设的的精神面貌,各家银行今年上半年陆续推出深入基层开展党建活动。深入基层,了解基层,是党建工作的重要战略之一。安徽省各家银行等金融机构党组织先后走进敬老院、儿童福利院、走进社区对贫困户家庭进行慰问,实现了一对一的精准帮扶。

4月18日,安徽省光大银行合肥分行副行长蔡明杰一行4人前往分行驻点帮扶村——阜阳市太和县税镇镇十里沟村开展扶贫调研工作,太和县委组织部副部长何亮、税镇镇党委书记武永鹏等参与调研。蔡明杰一行在十里沟村先后召开座谈会,在扶贫驿站举行生活用品捐赠仪式,在双基广场举行共建党员活动室揭牌仪式。光大银行合肥分行将一如既往地要把十里沟村脱贫攻坚作为年度重点工作目标,在2019年将更大力度地开展帮扶项目,倾斜帮扶政策,光大银行将与该镇一起巩固脱贫成效和县摘帽成果。进一步大力支持十里沟村的各项工作。座谈会后,光大银行合肥分行向十里沟村扶贫驿站捐赠了部分生活用品,丰富了贫困户积分兑换物品的种类,激发了贫困户的内生动力。

7月1日,中中华夏保险安徽分公司党支部及全省60多位党、团员赴池州市石台县太胜村、石台县烈士陵园开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,以此纪念建党98周年。全体党员在石台县太胜村党支部召开党员大会,并与村委会沟通太胜村生态旅游,茶叶生产及包装等产业扶贫问题,探索创新、企村合作,为石台县脱贫摘帽提供坚强保障。扶贫慰问小组一行赴2户贫困户及1户特困户陈爱兰家中进行慰问,询问生活境况,并送去慰问物资。(下转 T06)

市场星报2019年行业半年报特刊

建行ETC “建”证美好出行

扫码办ETC 免费寄到家

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com